Baños a, 22 de mayo de 2015.

Señor FIALLOS NAVEDA NESTOR IVAN Presente.-

De mis consideraciones:

Por el presente tengo el agrado de comunicarle a usted que según lo dispuesto en la cláusula quinta DISPOSICIONES TRANSITORIAS de la escritura pública de constitución de la compañía MEGA PARQUE DE AVENTURAS RIO BLANCO MEGAPARKRIOBLANCO CIA. LTDA. otorgada en la Notaria Primera del cantón Ambato el veintidós de mayo del año dos mil quince, ha sido designado para que se desempeñe en el cargo de GERENTE de la compañía MEGA PARQUE DE AVENTURAS RIO BLANCO MEGAPARKRIOBLANCO CIA. LTDA., por un período de CINCO años de acuerdo al artículo dieciocho del estatuto social de la compañía para que ejerza las funciones establecidas por el estatuto, en particular ejerza la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía MEGA PARQUE DE AVENTURAS RIO BLANCO MEGAPARKRIOBLANCO CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública del veintidós de mayo del año dos mil quince, misma que fue otorgada ante la Notaría Primera del Cantón Ambato Provincia de Tungurahua y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Baños de Agua Santa.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

1 6 JUN 2015

Leda. Sandra Sanchez

Atentamente,

FIALLOS SILVA VALERIA JAZMIN

PRESIDENTE

RAZÓN DE ACEPTACIÓN: Baños, a 22 de mayo de 2015. Acepto el nombramiento de GERENTE de la compañía MEGA PARQUE DE AVENTURAS RIO BLANCO MEGAPARKRIOBLANCO CIA. LTDA.

FIALLOS NAVEDA NESTOR IVAN

Cédula No. : 180184460-4 Dirección: Caserío Rio Blanco

Teléfono: 032 775018 Nacionalidad: Ecuatoriana

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Baños de Agua Santa

Montalvo y Thomas Halflans

Número de Repertorio:

2015 - 687

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN BAÑOS DE AGUA SANTA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Cuatro de Junio de Dos Mil Quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 66 a 66 con el número de inscripción 65 celebrado entre: ([MEGA PARQUE DE AVENTURAS RIO BLANCO MEGAPARKRIOBLANCO CIA. LTDA. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([FIALLOS NAVEDA NESTOR IVAN con el cargo GERENTE]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución N° [Oficio de fecha] de fecha [Veintidos de Mayo de Dos Mil Quince].

Ab. Ricardo Nation of the Registrador de la Propiedad Encargado